



ERRATA DO TERMO DE DISPENSA 021/2021.

Na publicação do dia 25/05/2021, DOM/ES – Edição Nº 1775, na página 8/9, publicação nº 355816 do Termo de Dispensa 021/2021, de 21 de maio de 2021, publicado no Diário Oficial dos Municípios.

Onde se lê:

SUPERMERCADOS SCHWAMBACH E TESCH LTDA, nos itens 03, 05, 13 e 14 no valor de R\$ 410,43 (quatrocentos e dez reais e quarenta e três centavos).

Perfazendo um valor global de R\$ 813,78 (Oitocentos e treze reais e setenta e oito centavos)

Leia-se:

SUPERMERCADOS SCHWAMBACH E TESCH LTDA, nos itens 03, 05, 10, 13 e 14 no valor de R\$ 530,33 (quinhentos e trinta reais e trinta e três centavos).

Perfazendo um valor global de R\$ 933,68 (novecentos e trinta e três reais e sessenta e oito centavos)

Afonso Cláudio, 24 de junho de 2021.

CHRISTIANO SPADETTO
PRESIDENTE DO CONSÓRCIO PÚBLICO RIO GUANDU